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Verschiedene Kuchen werden aufgeteilt.
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~ Schriftliche Division durch zweistellige Zahlen | s\

[1] Dividiere schriftlich.

[2] a) Die Kinder der Klasse 4b bezahlen fir
den Aufenthalt in der Jugendherberge

- insgesamt 2 175 €. In der Klasse sind
25 Kinder..

zu den Schuilerbuchseiten 86, 87

o [5]7]3]6]:]1 4 | |6l1]8]o[:]2]0[=][3]|0|9
418 ; SR | }
93 118 O
ol A 418 o
96 : O
9o
o)
<) 119(6]|0]0]: = d)| [1l616(5101: 0(=]3]|3 |3
1128 41510
h) |4 615
d 1010 A5 1 0]
viele A 150
AlO NI5|0
O O

b) Die Kinder der Klasse 4b und 4c bezahlen
fur die Busfahrt insgesamt 1020€. Es
fohren 60 Personen mit.

U\JJQ viel  beaallk u:(ioi Kird

O\u_ EL&(C&\ {:9

L 14

O

6101417

ZUSKTZ

7

a) Finde eine vierstellige Zahl, die bei
Division durch 12 und durch 15 jeweils
einen Rest von 3 ldsst.

BUS@IQM«EI? L6A3

b) Finde eine fUnstellige Zahl, die bei Division
durch 50 einen Rest von 23 und bei
Division durch 7 einen Rest von 1 ldsst.

35323

46

3 Mehrere Lésungen sind mdglich.



